

“践行价值观 诗颂文明河南” 大型主题诗会举行

本报讯(记者 左丽慧)昨日下午,由河南省委宣传部、郑州市委宣传部联合主办,郑州市文化广电新闻出版局、郑州人民广播电台承办的“践行价值观 诗颂文明河南”大型主题诗会在郑州人民广播电台一号演播厅举行,社会各界人士以诗歌的名义唱响主旋律、传播正能量。

为充分发挥文艺作品启迪思想、温润心灵、陶冶人生的积极作用,省文明河南建设办公室开展了“践行价值观 诗颂文明河南”活动,截至2014年年底,在省内外一共征集到了500多篇作品,大家用诗歌书写中原崛起、河南振兴、富民强省的生动实践,书写郑州都市区建设三年行动计划的巨大成就,以及人们对美好生活的憧憬和信心。

“践行价值观 诗颂文明河南”大型主题诗会选取了9首作品,它们中有的在本次活动中征集到的优秀作品,有的是我省知名诗人为本次活动专题创作的,从不同角度记叙在文明河南建设的浪潮中涌现出的许多感动瞬间;抒发中原崛起、河南振兴亿万中原儿女共同的心声。

省艺术团春节出境演出 展示中原文化独特魅力

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省文化厅获悉,我省正在紧锣密鼓地筹备文化部与国侨办主办的2015年“欢乐春节”活动,这是我省连续第五年参与此活动。春节前后,300余名文化界人士将奔赴世界各地,传播展示中原文化特有的风韵与魅力。

据了解,今年省文化厅精选了颇具中原特色的歌舞、民乐、少林功夫、杂技、豫剧、京剧、非遗等项目,10个文化艺术团体的300余人将分别赴突尼斯、加拿大、美国、斐济、汤加、新西兰、巴西、巴拿马、智利及“丝绸之路经济带”国家哈萨克斯坦和乌兹别克斯坦等国家和中国台湾地区开展“欢乐春节”活动。

同时,为了发挥河南对台文化交流基地的作用,加强与台湾民众的交流,春节期间我省将有4个团队赴台,举办慈善义演、庙会及豫剧巡演等。

全国五人制联赛结束半程

大连摘冠 建业垫底

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从河南足球事业基金会获悉,全国五人制联赛日前结束半程争夺,在总共10轮的争夺中,大连普湾安波队10战8胜2平积26分,夺得本赛季的半程冠军。建业嘉沃德队以10战10负的战绩排名倒数第一,成为唯一一支没有取得胜利的球队。

本来上周末在家门口最后一个主场赛事中,建业嘉沃德队与青岛队的较量最有希望取得胜利,可惜主场作战的建业嘉沃德队因主力守门员被罚下而实力受损,未能实现联赛首胜的愿望,最终以4:6遗憾负于青岛队。

亚洲杯半决赛澳大利亚2:0轻取阿联酋

“袋鼠”连续两届挺进决赛



澳大利亚队球员戴维森(右)庆祝进球。 新华社发

新华社澳大利亚纽卡斯尔1月27日专电 东道主澳大利亚队在27日的亚洲杯半决赛中2:0轻取阿联酋队,连续两届闯入决赛。“袋鼠”将与韩国队争夺本届亚洲杯冠军。

2005年脱离大洋洲足联加入亚洲足联的澳大利亚队自2007年开始参加亚洲杯,当年闯入四分之一决赛,2011年进入决赛,但最终不敌日本队屈居亚军。

澳大利亚队打得相当轻松,第3分钟便取得进球,当时澳大利亚队发出右路角球,前点卡希尔没有顶到,中后卫塞恩斯布里中路插上头球破门,主队1:0领先。这是塞恩斯布里的首粒国际比赛进球。第14分钟,弗拉尼奇右路传球,卡希尔没能抢到球,但卢翁戈禁区外铲传给戴维森,后者推射近角得分,这同样是这名英超西布罗姆维奇队左后卫的首粒国际比赛进球。轻松取得两球领先后,澳大利亚队略有松懈,双方互有攻守但都未能再取得进球,最终,澳大利亚队2:0轻取阿联酋队,挺进决赛。阿联酋队核心奥马尔虽个人表现不俗,但独木难支。赛后,为澳大利亚队锁定胜局的戴维森说:“难以置信!能代表国家进球简直像做梦一样。”

澳大利亚队将在31日的决赛中同韩国队争夺冠军。如果澳大利亚队夺冠,将是该国首次夺得亚洲杯;如果韩国队夺冠,则是该国第三次问鼎。阿联酋队则将于30日与伊拉克队争夺第三名。

三宝音乐剧《聂小倩与宁采臣》 将来郑唱响古代“人鬼情未了”

幽艳女鬼、痴情书生。《聊斋志异》中,苦命鸳鸯聂小倩与宁采臣的故事广为人知,此前也不乏有讲述二人故事的电影、电视剧、话剧等出现。记者昨日获悉,音乐剧版的《聂小倩与宁采臣》将于2月6日、7日在河南艺术中心大剧院连演两场,这部音乐剧将如何讲述这段凄美爱情?相较于电影版又有何特色?记者通过河南艺术中心进行了相关采访。

提起聂小倩与宁采臣的故事,必然绕不开张国荣和王祖贤的电影版《倩女幽魂》。音乐剧版和它讲述的内容一样吗?该剧的配乐、作曲和艺术总监三宝在之前接受采访时表示:“音乐剧版和电影完全不一样,表达的主题也不一样,但完全尊重原

著作者蒲松龄的意思,而且还还原了很多原著中的细节。”他强调,在尊重原著的前提下,他们大胆地对剧情进行了改动。所以与既往相同题材的电影、电视剧以及话剧作品不同,音乐剧《聂小倩与宁采臣》没有简单复述《聊斋志异》原故事,而是依据作品主题将故事重新结构,舍弃了宁采臣携女鬼聂小倩归家,在妻子去世后娶其并纳妾生子的果报部分,将叙事清晰锁定在聂小倩宁采臣的爱情发展脉络上,为原故事赋予了人鬼情爱的崭新内涵,从书生见鬼、野店留宿、小倩勾魂、彻夜长谈、敛集枯骨、设局试探、忘情偷欢到殉情未了……环环相扣,张力十足,通过歌舞对白等多种方式诗意呈现给观众一个凄美的悲剧故事。

据了解,该音乐剧由我国著名作曲家、《中国好声音》梦想导师三宝、著名编剧关山及国内音乐剧金牌团队联手打造,由韩红献唱主题曲《念》。三宝介绍说,音乐剧《聂小倩与宁采臣》运用了京剧、民间小调及极具东方色彩的音乐语汇架构音乐的表现方式,在保留传统精华的基础上,突破了古装戏剧的表现手法,展现出人物角色复杂的内心世界。“剧中运用的京剧元素并不是指唱京剧,只是利用了京剧的一些动作等,为此我们还专门请了一个京剧老师来教演员。”三宝解释说,“我做音乐剧的初衷,就是做有中国气质的音乐剧,而不是模仿百老汇音乐剧。”

在编剧关山看来,这部音乐剧其实讲述了一个叶公好龙的故事。“当我们的爱情与事业、梦想发生冲突的时候,我们是一个什么样的态度?这部剧就是我对这个问题的解释。《聂小倩与宁采臣》的主题就是,我们经常会遇到梦想中的聂小倩,但最后我们都是宁采臣。” 本报记者 杨丽萍

国家体育运动荣誉奖章获奖名单出炉 我省多人榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体育局获悉,在国家体育总局日前公布的2013—2014年度体育运动荣誉奖章获得者名单中,我省共有7名运动员和6名教练员榜上有名。这些获得表彰的运动员和教练员不仅来自竞技项目,同时还来自群体项目,这也充分显现了我省竞技体育和群众体育近两年不断发展所取得的丰硕成果。

据了解,为表彰2013年度和2014年度取得优异成绩的运动员和教练员,国家体育总局授予刘子歌等168名运动员、刘海涛等107名教练员2013年度体育运动荣誉奖章,授予曹锋等149名运动员、任少芬等104名教练员2014年度体育运动荣誉奖章。全运会冠军、世界冠军常静凭借在女子10米气步枪项目上的出色表现,成功获得了2013年度体育运动荣誉奖章,与她一样获此殊荣的我省运动员还有散打世界冠军张开印;射击教练王利伟、滑翔伞教练林朝朝、散打教练刘海科三名教练员也获得了2013年度体育运动荣誉奖章。

获得2014年度体育运动荣誉奖章的我省运动员分别是:世界“九球天后”刘莎莎,航空模型线操纵项目世界冠军郭书军、杨柳,航天模型世界冠军李士其、张兆年,散打世界冠军张开印,他也成为我省唯一一位连续两年获得体育运动荣誉奖章的运动员;获得荣誉奖章的教练员分别是:航空模型线操纵教练牛安林、航天模型教练张学祥、卢征。



1月27日,中国选手郑洁(左)和中华台北选手詹咏然庆祝胜利。当日,在墨尔本举行的2015年澳大利亚网球公开赛女双四分之一决赛中,郑洁和詹咏然以2:0淘汰波兰选手汉斯和斯洛文尼亚选手克萊帕奇,晋级半决赛。 新华社发

Humanism Town
郑报·润园
国际港中央
纯板法式人文住区

除了幸福和喜悦
家里还装满了什么?

热销再续 限量争藏

79m²时尚两房·92m²精致三房
113m²典雅三房·143m²完美四房

家在港M区
爱在润V园E

幸福那么满
要怎样才装得下

“妈,给我擀面杖,我要皮再薄一点。”“妈,韭菜馅儿又没了。”……一家人忙得不可开交,没办法,为了今晚的年夜饭,平时安安静静的小房子,一时间便热闹起来。儿子又在捣蛋了,津津有味地玩着面泥,不过他也逗我们笑了半天。还好家里的厨房够大,要不然,这一大家子的喜庆和欢笑怎么也装不下。

总有许多说不出的甜
在心头

我不忍心儿子再这么“玩坏”饺子宴了,便对他说,“你不是说要念一段法语课文给我们听吗?”“等等!”他二话没说,便跑去书房拿了那本《小王子》出来,兴致勃勃地向我们朗诵起来。虽然我们都不懂,但是大家都在偷偷地笑着,心里有种说不出的高兴。一阵欢笑过后,年夜饭好了,我们碰响酒杯,为此刻的美好庆祝,为我们的幸福赞美!

“一起住润园吧!”
我们异口同声地说

饭后,我走进房间,老婆正倚着窗望着外面,若有所思。我走近牵住她的手不说话,也陷入沉思。这一年过得真快呀,想当初千挑万选,最后还是选择了郑报·润园作为我们新生活的开始,想想真是太值得了,一切都好像做梦一样,那么轻松,那样美好!依稀还记得当初和老婆异口同声的说了那句话:一起住润园吧!这时,我们仍然不需要多说什么,相拥在一起,享受此刻无限的宁静。

Vivre sa vie / Élegante / Romantique / Ingéniosité / Distingué

6850 7777
8655 6000

项目地址(港区营销中心)|郑州航空港区郑港二街与郑港四路交会处东北角
投资商|郑州报业集团-郑州郑报置业有限公司
发展商|河南新瑞置业有限公司
销售代理|深圳泰展&同致行
整合推广|深圳质感创意

温馨提示:本广告图片及内容仅供参考,不作为销售承诺和合同要约,买卖双方的权利义务以政府最后的批文及签约文件为准!